

Конфети

Наступило 27 декабря. Письмо Деду Морозу было давно отправлено, нарядная ёлка прятала под своими лапами подарки от родителей, а на её ветвях мама вместе с игрушками развесила конфеты.

Вообще-то, идею украшать ёлку конфетами предложила Мира. Однажды она увидела подобное в фильме и загорелась повторить. К тому же в их доме ёлка стояла на крутящейся основе, и было очень приятно лежать под ветками и выискивать снизу конфетки.

Со временем у них сложился целый ритуал. Сначала дети снимали конфеты с нижних веток — с тех, до которых доставали.

Потом они ставили стулья и дотягивались выше. И вот когда конфетки исчезали из зоны видимости, они использовали трюк — ложились под ёлку и снизу вглядывались в ёлочную карусель. Выглядело это ужасно смешно: ёлка скрывала половину туловища, и из-под неё торчали нижняя половина Миры и ножки Бейби.

Это была чудесная забава — девочки как будто выходили на охоту, только, к счастью, им никого не требовалось убивать. Ветки крутились, игрушки покачивались, моторчик жужжал — и в принципе этого было достаточно для радости. А конфеты, которые они сумели увидеть, но до которых не дотягивались, им помогал доставать Гоша.

Вот и в этот раз Мира и Бейби всматривались в колючую крону, выискивая сладости.

— Вижу, вижу! — закричала Бейби и показала пальцем на зелёную конфетку, которая вот-вот могла исчезнуть на повороте.

Мира выскочила из-под ёлки и, запрыгнув на стул, протянула руку. Хоп — и добыча оказалась в пальцах. Бейби выбралась из-под ветвей, поднялась на ножки и, увидев радостный взгляд сестры, подумала, что та сейчас съест конфету.

— Это моё-о-о! — взвизгнула Бейби и свалилась на пол, разбросав руки и ноги в разные стороны. Она всегда так делала, когда хотела получить желаемое.

Миру ужасно раздражал крик, но при этом Бейби выглядела очень смешно. Словно маленькая кукла с торчащими вправо и влево руками, она неподвижно лежала на полу, закинув назад



голову и широко-широко открыв рот. Изо рта вылетал громкий протяжный вопль: «A-a-a!»

– Твоя, твоя, твоя! – выпалила Мира.

Она совершенно не хотела вступать в спор с Бейби. Сёстры прекрасно проводили время на полу, и вдруг — очередная истерика. Мира протянула малышке конфету, но та оттолкнула руку, и добыча в зелёном фантике улетела в другой конец комнаты.

— Ну что ты делаешь?! — закричала Мира. — Я же тебе всё отдаю! Зачем ты так себя ведёшь? Мне неприятно!

И она побежала искать потерянную сладость.

– Раз так, я сама её съем, – проворчала она.



- He-e-eт, снова завизжала Бейби, не вставая с пола.
- Ну тогда возьми конфету, сказала Мира. Я же тебе её предлагала. Почему ты сразу кричишь? Мама, почему она постоянно кричит? обратилась она к вошедшей в комнату маме.

Та взглядом оценила ситуацию: увидела лежащую Бейби, конфету в руке Миры. И приступила к переговорам.

– Мира, когда конфета одна, ею надо делиться, – по-доброму и мягко заметила мама.

Мира чуть не лопнула от злости. Она широко распахнула глаза, открыла рот, но не смогла произнести ни слова, потому что у неё перехватило дыхание.

- Я... Я... повторяла она, не в силах сдержать возмущение.
- Я хочу конфетку, проскулила Бейби и поползла к маме, чтобы её пожалели.
- Ну вы вообще уже! воскликнула наконец Мира и швырнула конфету прямо в ёлку.
- Моя-а-а! опять закричала Бейби и кинулась под ёлку на поиски.

Мира вышла, громко хлопнув дверью. Мама слышала, как дочка, ворча, протопала по коридору и громыхнула дверью своей комнаты.

 Тебе обидно, что с тобой не поделились? – спросила мама Бейби.

Малышка опустила взгляд в пол и грустно покивала. Отыскав конфету, она развернула фантик и с довольным видом положила сладость за щёчку.

— Да, я понимаю, что иногда сложно быть маленькой, — продолжала сочувствовать мама. — Когда у тебя меньше сил, ты меньше ростом, знаешь меньше слов, довольно трудно чего-то добиться.

Бейби сидела на полу, кивала и жевала конфету. Без зазрения совести она принимала мамины сожаления и поддержку, лишь периодически поглядывая на дверь и опасаясь, что Мира вернётся до того, как отвоёванная добыча окажется в животе.

В это время Мира сидела на своей кровати и сильно злилась. Ей стало бы легче, если бы она смогла поплакать. Слёзы снимают стресс — это она точно знала. Папа рассказывал ей и упоминал исследования на эту тему. Но Мира была такой злой, что плакать просто не получалось. Она хотела только одного: пойти и ударить сестрёнку кулаком. И даже представляла, как это делает. Но в их доме никто никого никогда не бил, поэтому подобное можно было проделывать лишь в своих фантазиях.

Мира забралась под одеяло и укрылась с головой. Она часто проживала стресс именно так.



ОБСУДИТЕ С РЕБЁНКОМ

- 1. Как вы встречаете Новый год? Есть ли у вас обычаи и ритуалы?
- 2. Как думаешь, что чувствовала Мира из-за поведения Бейби и мамы?
- 3. С тобой когда-нибудь случалось что-то подобное?





Почитать описание, рецензии и купить на сайте

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:







W Mifbooks

